
БЕНИН          BJ 

I Део: Списак артикала забрањених за увоз (или транзит) или артикала који се 

прихватају условно 
 
Будући да у Бенину још није у употреби Усаглашени систем, у I Делу се појављују само информације које 

се односе на поглавља 29, 36 и 93. 

 

Одељак VI Производи хемијске индустрије и сродних делатности 
 

Поглавље 29 Органске хемикалије 

• Забрањени артикли 

Наркотичке и психотропне супстанце. 

Поглавље 36  Експлозиви; пиротехнички производи; шибице, пиротехничке легуре; неки запаљиви 

производи 

• Забрањени артикли 

Припремљени експлозиви; динамит и остала експлозивна једињења за откоп; експлозиви на бази 

амонијум нитрата, хлорат и перхлорат; експлозиви на бази других органских нитродеривата; 

детонирајући експлозиви на бази живиног фулмината, експлозивни азид олова или слична 

једињења. Фитиљи, фитиљи са експлозивом, ударне каписле, уређаји за паљење, детонатори; 

фитиљи и детонаторски фитиљи; ударне и експлозивне каписле за муницију за лов и гађање; 

електричне ударне каписле за детонаторе без својих детонатора, са малом капсулом са 

експлозивном мешавином; остали детонатори. 

Пиротехнички производи (артикли, петарде, навоштене ударне каписле, ракете, противкишне 

ракете и слично); остали артикли за забаву и светлосну сигнализацију; фитиљи за упаљаче, 

рударске лампе и слично. 
 

Одељак XIX Оружје и муниција; њихови делови и пратећа опрема 
 

Поглавље 93 Оружје и муниција, њихови делови и пратећа опрема 

• Забрањени артикли 

Артиљеријско и пешадијско наоружање, митраљези и лаки митраљези. 

Револвери и пиштољи. 

Војно наоружање (осим оружја наведеног под бројевима 93.01 и 93.02), укључујући сличне 

направе чији се рад заснива на испаљивању експлозивног набоја, као што су пиштољи, сигнални 

пиштољи, пиштољи и револвери за испаљивање ћорака, противкишних ракета, мускете и пушке; 

спортске сачмаре, спортске пушке и пушке за гађање у мету. 

Остало оружје (укључујући опружне, ваздушне или гас пушке, пиштоље и слично). 

Делови или пратећа опрема за оружје наведени под заглављима бр. 93.01 до 93.04, укључујући 

ћорке за војне пушке и ватрено оружје. 

Пројектили и муниција, укључујући мине, делове и резервне делове; затварачи за метке и 

патроне; муниција за спортско оружје и оружје за гађање мета. 

Оружје са сечивом (мачеви, ловачки ножеви, бајонети, итд.), њихови делови, корице и футроле 

поменутог оружја. 

 

 II Део: Услови за прихватање артикала који се увозе или су у транзиту 
 
Бенин још није објавио II Део. 

 

III Део: Специјалне одредбе, царина и друго 
 
Бенин још није објавио III Део. 


